

送体育器材 送体育课程

# 三地体彩陆续送出“快乐操场”

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体彩中心于2012年向全国推广的一项公益活动。7年来,已为全国3000余所学校送去体育器材,改善了乡村学校的办学条件。近日,河南、贵州、广西等地体彩又把一批崭新的体育器材送到师生手中,同时邀请专业人士同行,为孩子们送去专业的体育技能指导,也让捐赠的体育器材发挥更大的功效。

■专题整理 艾禾

## 河南:加紧送“快乐操场”器材

近日,河南体彩陆续把“公益体彩 快乐操场”的体育器材送到安阳、焦作等地的学校。6年来,河南省体彩中心累计投入发行经费240多万元,为157所中小学校送去体育器材,5万余名师生受益,捐助的学校遍布全省18个地市。南阳体彩在“快乐操场”活动的基础上,为更多学校送去体育器材,改善乡村学校体育教学条件。

### 安阳:体育教师讲授运动技能



武术课



乒乓球课

11月5日,安阳体彩分中心的工作人员把“公益体彩 快乐操场”捐赠的体育器材送到安阳市林州临淇镇梨林小学。

捐赠仪式结束后,出席仪式的嘉宾和孩子们一起进行了

拔河比赛。来自河南省体校的体育教师陈冉和邵滨分别给孩子们上了一节乒乓球课和武术课,孩子们学得津津有味、不愿散场。

“公益体彩 快乐操场”活动

主要是面向边远贫困的中小学捐赠必要的体育器材。2013年该活动在河南省启动以来,安阳共有8所学校获得捐助。捐助的体育器材为学校的体育教学工作带来帮助。

### 焦作:让老乒乓球台“退休”

11月12日,“公益体彩 快乐操场”捐赠活动走进焦作沁阳市崇义镇葛万小学,给这里的近百名孩子送去了乒乓球台、篮球、足球、乒乓球拍、羽毛球拍等20多种体育器材,也给孩子们带去了快乐和欢笑。

焦作体彩分中心主任孙纪宪希望,捐赠的体育器材能让孩子们更加快乐、健康地成长,早日成为德、智、体全面发展的栋梁之才。

葛万小学校长常高亮表示,这批体育器材将进一步改善该校的体育教学条件,为学校师生强健体魄提供了便利条件。希望全

校师生充分利用好体彩中心捐助的体育器材,开展好快乐体育课堂和强身健体活动。常高亮为了表达感谢,把一面上有“感恩公益体彩,共享快乐操场”字样的锦旗送给焦作分中心。

看到捐赠的乒乓球台、篮球、足球、乒乓球拍、羽毛球拍等20多种体育器材,孩子们的脸上乐开了花。利用活动送来的拔河绳,孩子们进行了激烈而欢乐的拔河比赛,加油声、欢笑声飘荡在校园上空。

随后,来自省体校的两名志愿者分别教孩子们快乐健身操和乒乓球基本打法。学快乐健身操

时,孩子们排成整齐的队形,跟着志愿者认真学习,一丝不苟。志愿者讲解乒乓球的基本打法时,孩子们围在崭新的乒乓球台前全神贯注地听。两名志愿者表示,孩子们都很喜欢体育,就是过去缺少体育器材,影响了体育运动的开展。有了这么多体育器材,孩子们可以更好地开展体育运动,更加开心、健康地成长。

“有了这三张新乒乓球台,我们的两张老乒乓球台就可以‘退休’了。老乒乓球台是自制的,已经用了好多年,其中一张的角都坏了。太感谢中国体育彩票了,解决了我们的一大难题。”常高亮说。

### 南阳:延伸“快乐操场”活动

11月14日,南阳体彩分中心带着价值1万元的体育器材赶赴卧龙区石桥镇蔡官屯小学,利用大课间开展公益捐赠活动。此次捐赠拉开了体彩南阳分中心“公益体彩 关爱校园”活动的序幕。

“公益体彩 关爱校园”活动是河南省体彩中心南阳分中心自主组织开展的大型公益资助活动,主要从南阳报名参与河南省“公益体彩 快乐操场”公益活动的名单中选取资助学校,面向贫困山区中小学资助体育器材和体

育设施。从2015年南阳体彩分中心组织开展此项活动以来,目前已在南阳区域内陆续资助近20所学校。

据体彩南阳分中心主任张付国介绍,此次捐助蔡官屯小学的体育器材有乒乓球台、足球、羽毛球、乒乓球、篮球等在内18大项230余件,都是结合小学生体育锻炼标准和要求,进而最大限度地满足孩子们健身活动的需要。希望孩子们在这些器材的陪伴下能够好好学习,更加快乐、健康地成长,也希望捐赠的

体育器材能为学校的体育教学工作带来帮助。

捐赠活动中,蔡官屯小学校长及学生代表分别就体彩南阳分中心的捐助善举致辞感谢。当体彩南阳分中心工作人员将崭新的体育器材分发到学生代表手中时,学生们自发响起了热烈的掌声。为不影响学生们正常上课,短暂的捐赠仪式结束后,体彩南阳分中心工作人员及学校教师利用大课间时间,用新捐赠的长绳组织开展了拔河友谊赛,活动在热烈的气氛中圆满结束。

## 贵州:启动2019年捐赠工作

11月8日,贵州省体彩中心在织金县熊家场镇小学举行了2019年度“公益体彩 快乐操场”活动启动仪式。贵州体彩为孩子们带来了乒乓球台、足球门、足球、篮球、呼啦圈等价值3万余元的“大礼包”。

简短的捐赠仪式后,孩子们用热情洋溢的舞蹈向现场的各位领导和嘉宾表达了最真挚的感激之情。随后,学生们进行了一场足球赛,并由各位嘉宾为比赛开球,现场气氛十分热烈。

2019年,贵州体彩将在25所学校开展“公益体彩 快乐操场”活动。接下来的两个月,贵州

体彩工作人员将陆续前往其余24所学校捐赠体育器材。

11月14日,“公益体彩 快乐操场”公益小分队来到了水城县猴场乡肖坪小学。

肖坪小学位于水城县东南面猴场苗族布依族乡,属低压热河谷地带,平均海拔1363米,最高海拔2086米,全乡国土面积154.91平方公里,居住有苗、布依、仡佬、彝等民族,人均占有粮食368公斤,人均纯收入1792元。全校现有200余名师生,位于边陲的山崖边上,被称为“山顶”小学。此次送来的体育器材,将极大地丰富该校的体育教学内容。

## 广西:“快乐操场”再起航

为了给孩子们一个快乐的操场,让山区的孩子也能享受到阳光体育的快乐,由广西体彩中心主办、新浪广西承办的2019年度“公益体彩 快乐操场”公益活动于11月15日开启。

当日,“公益体彩 快乐操场”捐赠活动启动仪式在灵山县旧州镇六额小学举行。广西体彩中心党支部书记、主任李广致辞,她表示,为了让更多的孩子乐享阳光体育的快乐,从2012年起,由中国体育彩票发起的“公益体彩 快乐操场”活动已走过广西很多偏远地区,

受益学校超过75所。今年活动以“传奇”为主线,将为灵山县六额小学等10所学校送去价值万元的体育器材和用品,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票“乐善人生”的文化和精神。

现场开展了一场简短而温馨的捐赠仪式,体彩工作人员向该校300多名师生发放了体育用品和器材。捐赠仪式结束后,众人与六额小学的师生开展了生动有趣的体育公开课,玩起了拔河、跳绳等游戏,还有外教带来的篮球基础课程。



外教带来篮球基础课程

●时评

## 快乐操场不应该空荡荡

■艾禾

爱动是孩子们的天性,哪一个在操场上奔跑跳跃的孩子不是快乐的?快乐的操场上不应该空空荡荡,而是应该有丰富的体育设施和器材。

为了让更多的孩子拥有快乐的操场,国家体彩中心于2012年起向全国推广“公益体彩 快乐操场”活动,目的就是给偏远贫困地区的学校送去体育器材,让更多的孩子能够参与到

体育运动中来,拥有快乐的童年时光。

乒乓球台、篮球架、足球门把操场充实起来,还有各种球类、跳绳等,体彩送去的这些体育器材,基本能够满足全校师生的体育课和课间活动。

“公益体彩 快乐操场”活动举办了7年,足迹遍布全国各地,让3000多所学校的操场不再空荡荡,让操场上运动的孩子真正地快乐起来。